

车停酒店外后备箱被撬

笔记本电脑等被盗,只获赔3000元

本报5月3日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 张广智)家住坊子区的袁先生开车到酒店参加朋友婚宴,婚宴结束后却发现车辆后备箱被撬开,笔记本电脑等物品被盗。要求酒店赔偿,苦于缺失相关赔偿依据屡遭拒绝。4月28日,经过高新区消费者协会的调解,袁先生拿到了酒店3000元赔偿。

今年4月初,袁先生从家中开车到市区福寿东街的一家酒店,参加好朋友的婚宴,并把车

停在酒店门口的免费停车场内。然而等婚宴结束后,袁先生到停车场内开车,却发现车的后备箱被人给撬开了,后备箱内的笔记本电脑等物品被人偷走。袁先生随即拨打110报警,并向酒店反映了情况。

办案民警赶到后,了解情况并调取了酒店的录像资料。但就在袁先生与酒店工作人员就赔偿问题协商时,却被酒店拒绝,并称一切等到破案后再说。袁先生感觉很是气愤,照这个说法,案

子一天不破,酒店就不给赔偿了。连续两次遭到赔偿拒绝后,袁先生在4月底找到高新区消费者协会寻求帮助。

高新区消费者协会工作人员查明情况后,分别与酒店负责人和袁先生进行协调。工作人员称,虽然酒店停车场是免费的,但袁先生在酒店就餐时,就已经与酒店产生服务关系,根据相关规定,消费者在接受服务时享有财产安全不受损害的权利。因此,酒店应当承担相应赔偿责

任。袁先生的被盗物品,价值约在5000元以上。最终,酒店同意赔偿3000元,袁先生也同意这个赔偿数额。

随后记者调查发现,在类似纠纷的赔偿款额方面,一直缺乏相关的依据。潍坊市12315申诉举报指挥中心工作人员告诉记者,酒店停车场内发生的服务纠纷,却还没有具体的规定,在发生矛盾时,只能通过协调的方式,达成双方都能接受的协议。

■追踪报道

周加全收到爱心捐款 律师和村民自发捐助

本报5月3日热线消息(记者 张浩)本报4月19日C04版以《诸城一男子工伤认定遭否决》一文报道了诸城市民周加全在上班途中发生车祸致残,在申请工伤认定时又遭否决,面对高额的医疗费用和治病欠下的债务致使这个家庭已经无法维持一事。4月29日,诸城市同和恒信律师事务所的律师和周加全同村的十余名村民在看到报道后,纷纷伸出援助之手,将2400元爱心款送到周加全手中。

4月29日上午,诸城市同和恒信律师事务所的三位律师带着他们共同捐助的1100元现金送到周加全家中,帮助周加全解决生活之困。随后,周加全同村的十余名村民自发捐助1300元爱心款,帮助周加全一家人共渡难关。

诸城市郝戈庄镇朱旺村的村支部书记李光红接受采访时表示,这点钱虽然不多,但这些钱应该能够帮助这个困难家庭缓解一下当前的生存状况。至于今后的治疗费用以及正常的生活开支等费用,村委会已经将情况向当地党委进行了汇报,尽最大努力来帮助这个不幸的家庭。

小区物业管理缺失 垃圾困扰居民生活

本报5月3日热线消息(记者 孙国祥)3日,记者走访发现在市区鸢飞路与行政街交叉口附近的潍坊中学教师宿舍小区里,由于没有物业管理公司,成堆的生活、建筑垃圾堆积在墙边无人清扫,垃圾堆里苍蝇乱飞,不时发出一阵阵恶臭味,影响居民生活休息。

居住在该小区的张先生介绍说,这堆垃圾从4月中旬就堆在这了。当时小区里有业主进行房子装修,一些建筑垃圾就堆在小区里,后来其他居民也将生活垃圾往这倾倒,越堆越多就成今天这个样子了。

张先生称,小区里也有打扫垃圾的清洁人员,但是他们只负责清理垃圾箱里的垃圾,外面的垃圾则不管。尽管小区里有一个垃圾箱,但是容量实在是太小了,垃圾根本就装不下。以前的时候有人将垃圾全部清理了,由于小区没有物业公司,垃圾多了也不知道找谁去清理,还希望相关部门能尽快清理一下,还给大家一个清洁的生活环境。



2011 生育关怀◎走遍潍坊 母亲节启动 暨大型“幸孕”基金圆梦行动

主办单位: 潍坊和平医院



80后家庭遭遇‘生育危机’ 感恩母亲节,我要做妈妈!

80后开始成为社会主力,随着不孕率的上升,每8对夫妻就有1对不孕,也就是说约有26%的80后将面临严重的生育危机。并且不孕症每年的发病率有10%~15%的上升趋势,占全球人口总数的4%~5%左右。面对如此严峻的生育危机,和平医院专家提醒,80后在追求时尚生活问题时,尽可能的做好生育力评估,为自己制定一个完美的生育计划。《生育力评估》可到和平医院一楼大厅领取,男女两份评估,免费检测生育能力。

不孕家庭每户1000元幸孕基金发放

2011年和平医院隆重推出母亲节,关爱孕产妇的公益活动——2011生育关怀◎走遍潍坊 母亲节启动暨大型“幸孕”基金圆梦行动,为不孕家庭每户发放1000元幸孕基金,帮助不孕家庭早日实现生育梦想。名额有限,已报名人数500户。

不孕家庭申请对象

1. 患微感染的夫妇;
2. 凡有一年夫妻生活以上,夫妻服任何避孕措施而未怀孕的已婚夫妇;
3. 患慢性妇科疾病或痛经的夫妇;
4. 常年治疗,仍未成功怀孕的夫妇;
5. 多次怀孕因各种原因流产;习惯性流产;的夫妇。

治不孕,查准病因是关键

为全面落实国务院、卫生部、中央文明办和中国计生协等单位《关于广泛开展“生育关怀行动”的通知》精神,深入贯彻通知精神的要求,从实际出发,提高人口综合素质,关注弱势儿童家庭。潍坊和平医院遵循世界卫生组织(WHO)不孕不育金标准,针对男男女女不孕不育的160多种病因,和平医院采用“不孕不育双轨排查法”,从生殖学、遗传学、免疫学、内分泌学、解剖生理学、超声影像学等多学科进行综合分析,早发现早查,准确检测,迅速找准病因,特别是对久治不愈或病因不明的患者,可以很快找到问题所在以及以往的治疗缺陷,从而制定有效的促孕方案。

特困不孕不育家庭可申请‘幸孕’基金手术费

报名方式: 电话预约、网络预约、现场报名

首批援助日期: 2011年5月8日-5月31日

“偏廉进万家”义诊活动即将启动,敬请留意